

# ДЛЯ ВИПУСКНИКІВ ВДНЗУ "УМСА" ВСЕ ТІЛЬКИ ПОЧИНАЄТЬСЯ

Світлана ПОЛЬЩИКОВА  
Журналіст

**31 СІЧНЯ по 1 лютого в провідному медичному вузі "Українська медична стоматологічна академія" 209 випускників за спеціальностями "Лікувальна справа", "Педіатрія" і "Стоматологія" отримали державний розподіл на перше місце майбутньої роботи.**

На державний розподіл у Полтаву прибули представники багатьох інших регіональних управлінь охорони здоров'я. Директор Департаменту роботи з персоналом, освіти та науки МОЗ України Микола Осійчук провів установчу нараду в академії.

Що треба зробити в першу чергу для успішного реформування медичної галузі, як удосконалити підготовку фахівців у вишах та забезпечити медичну освіту сучасними технологіями, як задовольнити нагальні потреби жителів міст та сіл у якісній медичній допомозі – ці та інші не менш важливі проблеми обговорювали учасники наради.

– "ХТО вболіває за справу, той повинен вміти за неї боротися, інакше йому взагалі нічого й братися за будь-яке діло", – так колись сказав Йоганн-Вольфганг Гете. На те він і великий, що слова його є пророчими. Як на мене, то влучніше висловитися, аби дати дороговказ нашим випускникам, важко. Бо ж професію медика обирають тільки ті, хто готовий до труднощів. І тому з перших днів навчання ми готуємо студентів до нелегкої і надзвичайно відповідальної справи. Ніхто не обіцяє їм легкого шляху. Адже навчання у медичному вузі – процес довготривалий. Вчитися непросто, вже починаючи з перших курсів, і треба завчасно розраховувати свої сили. Одна пропущена лекція в майбутньому може коштувати пацієнту життя. І про це не можна забувати ні на мить. Відповідальність – головна риса характеру майбутнього лікаря. Предмети надзвичайно складні, студент медик просто зобов'язаний добре розбиратися в біології, хімії, фізиці. Знання цих дисциплін знадобляться вже на першому курсі й будуть необхідними аж до закінчення вузу. Тому такі високі вимоги до абітурієнтів. І вони не зменшуються, а, навпаки, збільшуються до тих, хто стоїть на

порозі самостійного професійного життя, – до випускників нашої академії. Одягаючи білий халат, ви повинні щоразу нагадувати собі, що в цю мить берете на себе неабиякі зобов'язання. Але якщо вже взялись до справи – то не відступайте! Ґрунтовні знання та професійні навички, отримані в стінах альма-матер, стануть вам надійною зброєю в боротьбі за здоров'я і життя ваших майбутніх пацієнтів, – із такими напутніми словами звернувся до випускників на цьому вирішальному етапі до здобуття професії ректор академії, професор Вячеслав Ждан.

Успіх будь-яких реформ не може бути випадковим. А ті, хто їх впроваджує, повинні чітко усвідомлювати своє місце в спільній праці, бути готовими до випробувань, а над усе – любити свою професію, свою справу, якій вони вирішили присвятити життя.

209 студентів отримали державний розподіл, а це означає, що держава потребує їхньої професійності, молоді снаги й завзяття. У 2013 році за державним замовленням передбачалося працевлаштувати 93 випускників стоматологічного факультету. З них 15 мали цільове на-

правлення сільської молоді. Й цей план державного розподілу виконано на 100 відсотків. Ще 116 випускників медичного факультету працюватимуть у різних регіонах України. 76 із них чекають у сільській місцевості, зокрема в села Полтавської області поїдуть 44. Для них не тільки створені гарантовані робочі місця, а й забезпечено належні умови проживання.

Мине ще деякий час, і для сьогоднішніх випускників почнуться перші самостійні кроки в професії, перші операції, безсонні ночі й радість перемоги.

– Я хвилююся, але не боюся! Ще моя бабуся колись любила повторювати в таких випадках: "Очі бояться, а руки роблять!" Мої руки набули вправності й професійних навичок під контролем наших досвідчених викладачів, професорів академії, а теоретичні Ґрунтовні знання я отримувала протягом не одного року. То ж я не боюся, а тільки, як кожна звичайна людина, на порозі самостійності хвилююся, – зізналася, отримуючи розподіл на



✓ Випускники УМСА – майбутні лікарі.



✓ Віктор Лисак, Микола Осійчук, Вячеслав Ждан.

місце роботи, випускниця УМСА Катерина Бабиц.

Звичайно, черговий випуск висококваліфікованих лікарів не забезпечить повністю потребу в медичних кадрах. А вона, на превеликий жаль, існує. До цього часу в Україні, й зокрема на Полтавщині, не вистачає сімейних лікарів. Тільки в нашій області, як зазначив директор Департаменту охорони здоров'я

ОДА Віктор Лисак, із 7 тисяч всіх працюючих лікарів лише 560 – сімейні. А це означає, що на 1200 чоловік – лише один сімейний лікар.

– Не краща ситуація й із забезпеченням лікарями по всій Україні. Нині працюють 20 тисяч осіб, а 2700 посад залишаються вакантними. Потрібні патологоанатоми, фтизіатри, онкологи, – зазначив на установчій нараді директор Департаменту роботи

з персоналом, освіти та науки МОЗ України Микола Осійчук.

Тому важко переоцінити роль медичних вузів і, зокрема, Української медичної стоматологічної академії у підготовці кадрів. Наукові досягнення та високопрофесійні, віддані медицині, науці й освіті викладачі, а також випускники, практичні лікарі, визнані не тільки в нашій державі, а й на теренах СНД та в багатьох країнах світу.

І сьогодні, коли реформи в медичній галузі набувають стрімких обертів, країні, як ніколи, потрібні високоосвічені, прогресивно мислячі, молоді кадри.

Що ж, хай їм щастить – лікарям майбутнього! У них все вийде, адже, окрім основ медичних знань, вони отримали в рідній академії ще й уроки доброти та милосердя.